11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2011 07:06:46

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.04.2011 14:01:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218971/answer/219026




CBeTnaHa, 06paTI/ITer B IIOJIUKJIMHUKY I10 MECTY XKUTEJIbCTBA, Bam HYy2KEeH Ha4yMe[] I10 3KCIIePTU3e,
KOTOpBII;I HaBE€PHAKA C YOOBOJILCTBHEM OTBETHUT Ha Baru BOIIPOCHI.



